

OPŠTA BOLNICA
"Dr Aleksa Savić"
Br. 2434
06.09.2012.god.
P r o k u p l j e

OPŠTA BOLNICA "DR ALEKSA SAVIĆ" PROKUPLJE

ul. Pasjačka br. 2

OGLAŠAVA LICITACIJU

PREDMET ZAKUPA: *Poslovne prostorije u zgradi Uprave*

Opšte bolnice Prokuplje, ul. Pasjačka br. 2

Predmet zakupa čini poslovni prostor površine 130 m², koji se nalazi u podrumu zgrade Uprave Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić" Prokuplje, ul. Pasjačka br. 2, za namenu restoran društvene ishrane za zaposlene Opšte bolnice Prokuplje, na period od 5 (pet) godina.

Zakupac se obavezuje da izvrši adaptaciju i opremanje predmetnog prostora.

Predmetni poslovni prostor se izdaje u viđenom stanju.

Predmetne prostorije se ne mogu izdavati u podzakup.

Početna cena za izdavanje u zakup celokupnog predmetnog poslovnog prostora iznosi 250 EUR-a mesečno u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po srednjem kursu NBS. U cenu nije uračunat PDV.

Za vrednost izvedenih radova na adaptaciji predmetnog poslovnog prostora zakupcu se neće naplaćivati mesečna zakupnina od 250 EUR-a za period od 5 (pet) godina. Razliku između izlicitirane cene i početne cene od

250

EUR-a, zakupac je dužan da uplaćuje najkasnije do 5-og u mesecu za prethodni mesec na tekući račun

840-827667-36 Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić" Prokuplje.

Zainteresovani ponudjač pre licitacije može neposredno da izvrši razgledanje poslovnog prostora koji je predmet zakupa.

Zainteresovani ponudjač za učešće na licitaciji dužan je da uplati iznos od 2.000,00 dinara na tekući račun 840-827667-36 Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić" Prokuplje ili na blagajni Opšte bolnice.

Učesnici licitacije u obavezi su da pola sata pre početka licitacije prilože dokaz o uplati za učešće na licitaciji.

Licitacija će se održati ako se jave najmanje dva učesnika na licitaciji.

Na licitaciji biće izabran licitant koji da najpovoljniju cenu.

Licitantu koji ne dobije na licitaciji vratiće se uplaćeni iznos.

Izabranom licitantu koji odustane uplaćeno učešće za licitaciju se neće vratiti, a Ugovor o zakupu zaključiće se sa sledećim licitantom.

Licitacija će se održati dana 16.09.2013. godine sa početkom u 11 časova u Upravi Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić" Prokuplje.

Bliže informacije na telefon 027/ 322-440.

DIREKTOR,

Dr Dragan Dinić

